

જૂનાગઢનાં નરસિંહ સરોવરનાં બ્યુટીફીકેશનમાં કરોડોનો ભ્રષ્ટાચાર ?

કરોડોની કિંમતી જમીન વગ ધરાવતા બિલ્ડરને આપી દેવાનો થઈ રહેલો કારસો : પૂર્વ નગર સેવક અનીલ ઉદાણીએ મેયર અને કમિશ્નરને પાઠવ્યો પત્ર



જૂનાગઢ તા. ૪ જૂનાગઢનાં નરસિંહ મહેતા સરોવરનાં બ્યુટીફીકેશનની ચાલતી

કામગીરીમાં કરોડોનો ભ્રષ્ટાચાર આચરવામાં આવી રહ્યાનાં આક્ષેપો કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત એક જાણીતા અને વગ ધરાવતા બિલ્ડરને કરોડોની કિંમતી જમીન આપવાની ચોંકાવનારી હિલચાલ સામે પણ વિરોધ ઉઠાવવામાં આવેલ છે. પૂર્વ નગર સેવક અનીલ પી. ઉદાણીએ આ બાબતે મનપાનાં કમિશ્નર અને મેયરને એક પત્ર પાઠવી અને વિસ્તૃત હકીકતો દર્શાવતા સનસનાટી મચી જવા પામી છે. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગત અનુસાર જૂનાગઢ શહેરની મધ્યમાં આવેલા નરસિંહ મહેતા સરોવરનાં બ્યુટીફીકેશનનો મુદ્દો શહેરભરમાં ટોક ઓફ ધી ટાઉન બનેલ છે. કારણ કે મનપાનાં શાસકો દ્વારા બ્યુટીફીકેશનની જે કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. તેમાં અનેક વાંધા વચકા આક્ષેપો સાથે ભ્રષ્ટાચાર આચરી અને મોટું નાણાંકીય કોભાંડ થઈ રહ્યું છેવાનાં આક્ષેપો કરવામાં આવી રહ્યા છે. લોકોમાં ઉઠવા પામેલા બ્યુટીફીકેશન અંગેનાં પ્રશ્નોનું નિરાકરણ ત્યારે જ

આવી શકે જ્યારે મનપાનાં શાસકો ખુલ્લા મંચે જનતા સમક્ષ પારદર્શિતા દર્શાવી શકે. આ દરમ્યાન જૂનાગઢનાં પૂર્વ નગર સેવક અનીલ પી. ઉદાણીએ મનપાનાં મેયર તથા કમિશ્નરને એક વિસ્તૃત પત્ર પાઠવી અને કેટલીક ચોંકાવનારી વિગતો દર્શાવી છે. જેમાં સરકાર દ્વારા રૂ. ૬૦ કરોડનાં ખર્ચે નરસિંહ મહેતા સરોવરનાં બ્યુટીફીકેશન માટેનો નકશો મંજૂર કરવામાં આવેલ છે એનકશો આજ દિવસ સુધી સત્તાધિકારીઓએ જાહેર કર્યો નથી. અને આ નકશો પ્રજા સમક્ષ મુકવા માંગણી કરવામાં આવી છે. અનીલ પી. ઉદાણીએ આ પત્રમાં રજૂઆત કરતા જણાવેલ છે કે લાંબા સમયથી મેયર તથા સંકલન સમીતી અને ધારાસભ્ય દ્વારા પ્રેસ મીડીયા તથા પ્રેસ પ્રતિનિધિઓને જાણ કરેલ છે કે ટુંક સમયમાં આ અંગેની માહિતી આપશું પરંતુ આ માહિતી આજ દિવસ સુધી અમોને આપવામાં આવી નથી. જેથી નરસિંહ મહેતા સરોવરનાં બ્યુટીફીકેશન માટેનો જે નકશો મંજૂર થયેલ તે જાહેર જનતા

સમક્ષ મુકવો આ ઉપરાંત અનીલ પી. ઉદાણીએ ચોંકાવનારી હકીકત આ પત્રમાં જણાવેલ છે અને તેમનાં કહેવા મુજબ ઝાંસીની રાણીનાં પુતળાની સામે જે મોટી હવેલીની જગ્યા જે ગેરકાનુની રીતે લીધેલ છે. અને આ જગ્યામાંથી શરિફ પાર્ક પછી રોયલ પાર્કની સામે ૨૦ ફુટ જગ્યા આપવાની માહિતી પણ મળી રહી છે. આ ૨૦ ફુટ જગ્યાની અંદાજિત કરોડો ઉપર થાય છે. જૂનાગઢનાં એક ખુબ જ વગ ધરાવતા એક બિલ્ડરને એક મોટી જમીન કરોડો રૂપિયાનું નાણાંકીય વ્યવહાર લઈને આપી દેવાની હિલચાલ થઈ રહી છે. અને મોટું જમીન કોભાંડ મનપા દ્વારા થઈ રહ્યું હોવાનો આક્ષેપ અનીલ પી. ઉદાણીએ કર્યો છે. અને આ બાબત સત્ય હોય તો શરમજનક કહેવાય. અને તાત્કાલીક અસરથી નરસિંહ મહેતા બ્યુટીફીકેશન બાબતે સ્પષ્ટતા કરી અને જાહેર જનતાનાં હિતમાં સમગ્ર હકીકત મનપાનાં શાસકોએ લોકો સમક્ષ મુકવી જોઈએ તેમ અનીલ પી. ઉદાણીએ જણાવેલ છે.

જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રભરમાં લગ્નગાળાની સીઝનનો થયેલ શુભારંભ

ગોરમહારાજનાં પૈદિક મંત્રોચાર અને કન્યા પધરાવો સાવધાન... નો ગુંજારવ લગ્ન મંડપમાં ગુંજી ઉઠયો : લગ્નવિધિ કરતા ગોરમહારાજ, વસ્ત્ર બજાર, સોના બજાર, મંડપ, કેટરસથી લઈ પાર્ટીપ્લોટો, વાડીઓ ભરચકક : બજારોમાં તેજુનો દોર



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૪ જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રભરમાં મે માસનાં પ્રારંભ સાથે જ લગ્નગાળાની સીઝન શરૂ થઈ છે અને એકલા જ મે મહીનામાં જ ૧૭ જેટલા લગ્નનાં મુહૂર્તો છે. આ ઉપરાંત જુન માસમાં પણ ૧૧ જેટલા લગ્નનાં મુહૂર્તો તેમજ શુભકાર્યોનાં મુહૂર્તો આપેલા હોય લોકો ઘર આંગણે શુભ પ્રસંગોની મોજ માણી શકશે. આ સાથે જ લગ્નગાળાની મોસમ શરૂ થતાં જ બજારમાં પણ તેજુનો દોર શરૂ થઈ ચુક્યો છે. અને લોકો લગ્ન સમારોહ માણવા સજ્જ બની ગયા છે.

વૈશાખ સુદ-૮ મે શુક્રવાર તા. ૨૮-૪-૨૩નાં દિવસે ગુરૂગઢનો ઉદય થવાનો લગ્ન, જનોઈ, વારત્તુ તોવા શુભ કાર્યોની શરૂઆત થઈ છે. આ વર્ષે ગુરૂગઢનો અસ્ત હોવાથી લગ્નનાં મુહૂર્તની શરૂઆત ૨ મેથી શરૂ થઈ છે. આ વર્ષે મે મહીનામાં એટલે કે ચાલુ મહીનામાં ૧૭ જેટલા લગ્નનાં મુહૂર્તો છે. જ્યારે જુન માસમાં ૧૧ જેટલા લગ્નનાં મુહૂર્તો છે. અને તા. ૨૬-૬-૨૩થી ચાતુર્માસનો પ્રારંભ થશે. તા. ૨૩-૧૧-૨૩ સુધી ચાતુર્માસ રહેશે. અને દિવાળી પછી નવેમ્બર મહીનામાં ૨૭, ૨૮, અને ૨૯ તેમજ ડીસેમ્બર મહીનામાં તા. ૬, ૭, ૮, ૧૪, અને ૧૫ તારીખે લગ્નનાં શુભ મુહૂર્તો છે. મે માસમાં લગ્નનો શુભારંભ થઈ ગયો છે. મે અને જુન માસમાં જૂનાગઢ સહિત સૌરાષ્ટ્રમાં લગ્ન પ્રસંગો, જનોઈ, વારત્તુ સહિતનાં પ્રસંગો

આનંદ ઉત્સાહ અને ગૌરવભરે ઉજવાનો હોય છે. સગા-વહાલા, પાડોશી અને નિગો તેમજ સ્નેહી જનોની હાજરી વચ્ચે દિકરા-દિકરીઓનાં શુભ પ્રસંગોને ભવ્ય રીતે ઉજવવામાં આવે છે. લગ્નસરની મોસમ શરૂ થતાં જ બજારોમાં પણ તેજુનો દોર શરૂ થયો છે. શાકભાજી, પાટી પ્લોટો, વાંજુઓ, ડીજે, કર્મકાંડ અને લગ્ન પ્રસંગોએ ગોરમહારાજનો પણ ખાસ આશિર્વાદ લેવામાં આવતા હોય છે. અને વિદ્યાલય બ્રહ્મદેવે લગ્નવિધિ કરામતા હોય છે. આ ઉપરાંત વાડી, પાટી પ્લોટો, કેટરસ, ડેકોરેશન, મંડપ સર્વિસ સહિતનાં વિવિધ માર્કેટોમાં દિવસો થવા હુડીંગ થઈ ગયા છે. અને સૌ કોઈ પોતાનાં આંગણે ચાંજતા લગ્ન સમારંભને માણવા ઉત્સાહથી અદીરા થયા છે. જાજેરી જાન ચોજવામાં આવતી હોય છે. અને



જૂનાગઢમાં BAPS મંદિર પાટોત્સવની ઉજવણી પ્રસંગે લોકગાયક ડો. નિર્મળદાન ગઢવી દ્વારા ડાયરાની રમઝટ



અત્રે નોંધનીય છે કે ડો. જૂનાગઢ તા. ૪ નિર્મળદાન ગઢવીજી ચરોતરના મોરડ ગામે ગવર્મેન્ટ સ્કૂલના પ્રિન્સિપાલ છે અને વિશેષમાં પદ્મશ્રી દુલાભાયા કાગનાજીવન-કવન ઉપર તેમણે PHDની ડોક્ટરેટ ડિગ્રી હાંસલ કરી છે. કાગવાણીના ઘણા એપિસોડ ગુજરાતની ચેનલો ઉપર તેમના કંઠે રજૂ થયા છે. નિર્મળદાન ગઢવીજીએ પોતાની રજૂઆતમાં "ડાયરાની વ્યાખ્યા" કરતા જણાવ્યું હતું કે " જે સત્ય અને સંસ્કાર પીરસે, છીછરૂ હાસ્ય નહીં પણ જીવનના મર્મ અને ધર્મને વણીને હાસ્યરસ પીરસે, જ્યાં લોક પોતાના પરિવાર બાળકો સાથે બેસીને સંસ્કાર કે દેશભક્તિના વિચારો લઈને જાય તેવું આનંદમય હાસ્ય પીરસે તેને ડાયરો કહેવાય. " આ પ્રસંગે તેમણે દુલાભાયા કાગને પણ યાદ

તાલુકા સહકારી ખરીદ વેંચાણ સંઘ લી.ની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના પીટ અગ્રણી તેમજ સહકારી ક્ષેત્રના મહારથી કિશોરભાઈ હદવાણીની પેનલનો ભવ્ય વિજય



(મહેન્દ્રનાગ્રેયા દ્વારા) જિલાખા તા. ૪ જૂનાગઢ તાલુકાની અગ્રણ્ય સહકારી સંસ્થા એટલે કે જૂનાગઢ તાલુકા સહકારી ખરીદ વેંચાણ સંઘ લી.ની બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરની મુદત પૂર્ણ થતા ચૂંટણીની કાર્યવાહી મામલતદાર (ગ્રામ્ય) જૂનાગઢના નેજા હેઠળ હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ચૂંટણીમાં વર્તમાન પ્રમુખ તેમજ

જૂનાગઢ જિલ્લા જેલમાં કેદીનો આપઘાતનો પ્રયાસ : સારવાર હેઠળ



જૂનાગઢ તા. ૪ જૂનાગઢ જિલ્લા જેલમાં ઉના ગામના રઘુ રવિ બામભાડીયા ઉંમર ૨૬ વર્ષના ગુનામાં આવેલ હોય બાદમાં તેના ઉપર ગુજ સી ટોક અંગેનો પણ ગુનો દાખલ થયેલ છે દરમ્યાન રઘુ રવિ જૂનાગઢ તા. ૪ બામભાડીયાએ આજે સવારે ક્રોઈ પણ કારણસર અચાનક બ્લેડવરે ગળા અને હાથ ઉપર જીવલેણ ઈજા કરી આપઘાતનો પ્રયાસ કરતા તેને લોહીલોહાણ હાલતમાં સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે લઈ જવામાં આવેલ જ્યાં જૂનાગઢ તા. ૪ જૂનાગઢ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝની કારોબારીની આજે બેઠક (પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૪ જૂનાગઢ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝની કારોબારી સમિતિની બેઠક તા. ૪-૫-૨૩ના રોજ સાંજે પાંચ વાગે યોજવાની છે. જેમાં રેલવેને લગતા પ્રશ્નો, રજૂઆતો કે સુચનો અંગે ચર્ચા થવાની છે. ચેમ્બરના મંત્રી સંજયભાઈ પુરોહિત કે જે પશ્ચિમ રેલવેની કમિટીના પણ સભ્ય હોય તમામ રજૂઆતો અને પ્રશ્નોનું સંકલન કરી યોગ્ય સ્થાને રજૂ કરશે તો જે કોઈ લોકોને રેલવે અંગેની રજૂઆત કે પ્રશ્નો હોય તે લેખીત સ્વરૂપે સાથે લાવી ચેમ્બર ઓફ કોમર્સની ઓફીસ જયશ્રી સિનેમા પાસે આ મીટિંગમાં હાજરી આપવા નિમંત્રણ અપાયું છે.

સોફ્ટ... સોફ્ટ... M. 99787 06355

LED TV 31, 6500* શી શરૂ

જીના ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્લ્ડવુડ, સેમસંગ, પ્રાઈમલેડ, LED ટીવી, ઈજી, A/C, પોલીંગ મશીન, ગરમી, હોમથીએલર, DJ 0% ડાઉનપેમેન્ટ 0% ડેલિવરી એન્ડ ચાર્જ